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U okviru projekta rekonstrukcije i dogradnje školske sportske dvorane Područne 

škole Svibovec Podravski potpisana su dva ugovora koji se financiraju iz Mehanizma 

za oporavak i otpornost, pod referentnim brojem NPOO.C3.1.R1-I2.01-V2.0021. 

Ugovore je potpisala ravnateljica Osnovne škole Sračinec Lidija Valec. Prvi ugovor 

odnosi se na izvođenje radova, njegova vrijednost bez PDV-a iznosi 387.594,35 

eura, odnosno 484.492,94 eura s PDV-om, a radove će izvoditi CP PTUJ d.d. iz 

Ptuja u Sloveniji. Projekt obuhvaća izgradnju male školske sportske dvorane 

dimenzija 10x10x4 metra s pripadajućim spremištima, svlačionicama, garderobom, 

hodnicima te izlazom na vanjski teren, pri čemu ukupna bruto površina objekta iznosi 

188,30 m². Drugi ugovor odnosi se na nabavu usluge stručnog nadzora i 

koordinacije zaštite na radu tijekom izvođenja radova, čija vrijednost bez PDV-a 

iznosi 8.500 eura, odnosno 10.625 eura s PDV-om, a usluge će pružiti tvrtka 

STUDIO NEXAR d.o.o. iz Ivanca. 

 



Ravnateljica Osnovne škole Sračinec Lidija Valec istaknula je kako je ovo veliki dan 

za ovu malu školu, ali i za sve učenike, djelatnike i roditelje koji su ovaj trenutak 

dugo iščekivali. 

 

- Izuzetno nas veseli što će uskoro započeti radovi koji će značajno unaprijediti 

uvjete rada i učenja te osigurati kvalitetnije i sigurnije okruženje za naše učenike jer 

će učenici napokon imati prostor za tjelesni odgoj i druge aktivnosti, kao i uvjete 

kakve imaju djeca u većim sredinama – istaknula je. 

 

Područnu školu u Svibovcu Podravskom pohađaju 43 učenika, a nastava tjelesne i 

zdravstvene kulture dosad se odvijala u otežanim uvjetima često na otvorenom ili u 

učionicama, bez odgovarajuće opreme i bez osnovnih uvjeta poput svlačionica. 

Izgradnjom nove školske sportske dvorane učenici će dobiti moderne i sigurne uvjete 

za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, što je također posebno važno za 

provođenje cjelodnevnog programa škole. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je prvi veliki 

investicijski ciklus dogradnje škola i školskih sportskih dvorana, kojim su djeca dobila 

uvjete za kvalitetniju nastavu i boravak u školi u jednoj smjeni, u Osnovnoj školi 

Ivanec te područnim školama Nova Ves i Strmec Podravski uspješno priveden kraju, 

a kako sada kreće drugi val. 

 

-To su projekti koji mijenjaju svakodnevicu djece, učitelja i obitelji u manjim 

sredinama. Uz Svibovec Podravski, uskoro započinjemo gradnju školskih sportskih 

dvorana u Područnoj školi Julijane E. Drašković u Cvetlinu, Područnoj školi 

Črešnjevo i Područnoj školi Remetinec. Riječ je o manjim projektima po veličini, ali 

velikima po značaju kojima ćemo djeci u područnim školama osigurati jednake i 

kvalitetnije uvjete za učenje i rad kao i njihovim vršnjacima u većim sredinama, jer 

nam je svako dijete važno i nijedna sredina nije premala za ulaganje. Sredstva za 

ove projekte osigurana kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti, a ulaganja se 

nastavljaju i dalje kroz izgradnju školskih sportskih dvorana u Područnoj školi 

Greda-Jurketinec, Područnoj školi Druškovec i Osnovnoj školi Donja Voća, te u 

područnim školama Ladanje Gornje, Lovrečan, Nedeljanec i Kelemen, koji natječaji 

za izgradnju su u postupku. Nastavljamo snažno ulagati u škole jer time ulažemo u 



djecu, u ostanak mladih obitelji i u budućnost naših lokalnih zajednica - zaključio je 

župan. 

 

Potpisivanju ugovora nazočili su i načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec i 

predsjednik Županijske skupštine i predsjednik Općinskog vijeća Općine Sračinec 

Krunoslav Lukačić. 

 

Ukupna vrijednost projekta „Dogradnja školske sportske dvorane Područne škole 

Svibovec Podravski“ iznosi 576.547,50 eura, od čega su bespovratna sredstva 

osigurana u iznosu od 505.088,96 eura, dok Varaždinska županija osigurava 

preostala sredstva. 

 

Zadovoljstvo je imati Varaždinsku županiju i župana Stričaka kao partnera u 

provođenju ovakvih projekata koji doprinose jačem i boljem razvoju naše Općine. 

Osim investicija koje provodimo u Osnovnoj školi Sračinec, konačno će i učenici 

Područne škole Svibovec Podravski dobiti sportsku dvoranu za izvođenje nastave iz 

Tjelesnog i zdravstvenog odgoja. Dakle, san uskoro postaje stvarnost – rekao je 

načelnik Novoselec. 

Predsjednik Županijske skupštine i predsjednik Općinskog vijeća Općine Sračinec 

Krunoslav Lukačić naglasio je da kao mještanin Svibovca Podravskog dijeli radost i 

veselje svih mještana, poglavito djece. Istaknuo je kako predstoji i energetska 

obnova škole u čijem je projektu Općina spremna osigurat dodatna sredstva za 

cjelovitu obnovu. 











  

 

 


